
A kispolgárokat köszöntötték
Régi hagyományként él a városban már, hogy az elő-
ző évben született gyermekek tiszteletére fákat ültet az 
önkormányzat. 

A legkisebbek előtt tisztelegtek 
idén is: november 6-án a 61-es út 
szomszédságában található kerék-
párút melletti területre ültették 
el a fákat. A választás ezúttal kö-
zönséges nyírfákra esett, hiszen a 
Koppány közelsége miatt, a kicsit 
vizesebb talajon ezek a fák érzik jól 
magukat. Szép, nagy, erős növények 
vártak az elültetésre, melyek már 
most is közel 3 méter magasak, és 
várhatóan 5 méter magasra nőnek 
majd meg. 
Az eseményen Porga Ferenc pol-
gármester, Széles András alpol-
gármester és Gulyásné dr. Könye 
Katalin köszöntötte a megjelent 
szülőket, nagyszülőket, gyere-

keket. - Hatvannégy gyermeket, 
hatvannégy kispolgárt köszöntöt-
tünk ma, akiket 2019-ben hozott 
a gólya Tamásiban élő családok 
kéményére. Bármerre is sodorja 
őket az élet, a szívünkben mindig 
tamásiak lesznek – fogalmazott 
beszédében Porga Ferenc polgár-
mester. 
A szülők, nagyszülők és gyermekek 
a városvezetőkkel közösen ültették 
el, majd locsolták meg a fákat. A 
területen elhelyezett táblán a gye-
rekek nevei olvashatók, melyen ké-
sőbb, ha – a most elültetett fákkal 
együtt - felcseperednek, s megta-
nulnak olvasni, ők is megtalálhatják 
saját magukat. 

Átadták a Caritas Hungarica 
díjakat 

A pécsi székesegyházban november 7-én tartották a Ca-
ritas Hungarica díj átadó ünnepségét.

Idén a Covid-19 világjárványra való 
tekintettel nem Budapesten volt a 
díjátadó ünnepség, hanem azok-
ban az egyházmegyékben, ahon-
nan felterjesztésre került egy vagy 
több karitász munkatárs. A Pécsi 
Egyházmegyében három település, 
Dombóvár, Hőgyész és Tamási Ka-
ritász Csoportjának önkéntes mun-
katársa vehette át ezt az elismerő 
díjat. Dr. Sárréti Gyuláné Márta, a 
Tamási Katolikus Karitász Csoport 
tagja volt az egyik, aki megkapta 
idén a Caritas Hungarica díjat. Ez-

zel az elismeréssel a Magyar Katoli-
kus Karitász nem csak több évtize-
des tevékenységét ismerte el, hanem 
a Tamásiban működő önkéntes ka-
ritász tagok tevékenységét is. Az 
ünnepségen jelen volt a Magyar 
Katolikus Püspöki Kar karitász te-
vékenységének megbízott püspök-
felelőse: Főtisztelendő Spányi An-
tal székesfehérvári megyéspüspök, 
valamint a Magyar Katolikus Kari-
tász elnöke, Écsy Gábor atya, és Be-
senczi Zsolt a Pécsi Egyházmegyei 
Karitász vezetője.

Tovább zöldül a város

Folytatódik az 1000 fát Tamá-
siba program, 2020-ban is ren-
geteg fát és cserjét ültettek el 
városszerte. 

¬¬ 5. oldal
Elültették a rózsatöveket a 
plébánia előtt 

Háromezer darab, magyar szak-
ember által nemesített rózsa-
tövet ajánlott fel Nagy István 
agrárminiszter a magyarországi 
plébániáknak az 52. Nemzetkö-
zi Eucharisztikus Kongresszusra 
való felkészülés jegyében. 

¬¬ 6. oldal
Ismét megjelentek a piros szí-
vek az ablakokban 

A Tamási Polgármesteri Hivatal 
ablakaiban is megjelent a hálát 
és az összetartozást kifejező pi-
ros szív, a koronavírus járvány 
második hullámának kezdete-
kor.

¬¬ 2. oldal

Minden szabályt és hagyományt átírt az idei évben a koronavírus járvány. A Tamásiban annyira népszerű adventi rendezvénysorozat is elma-
radt: nem lengi be forralt bor és kürtőskalács illata a Túrmezei Erzsébet rendezvényteret. 				    3. oldal
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Ez az ünnep más, mint amit eddig megszoktunkA tartalomból

Dr. Sárréti Gyuláné a kitüntetéssel

Idén nyírfákat ültettek szülők és gyermekek közösen
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Tisztelt Lakosság!
Közlemény a koronavírus járvány második 
hulláma miatt bevezetett intézkedésekről

A koronavírus világjárvány 
második hulláma miatti 
járványügyi valamint az is-
mételten elrendelt veszély-
helyzetre tekintettel Ta-
mási város közigazgatási 
területén az alábbi védel-
mi intézkedések bevezeté-
se, illetve alkalmazása vált 
szükségessé:

Kötelező az orrot és szájat eltakaró 
maszk használata (az országos ha-
tályú rendelkezéseken túl):
• valamennyi köznevelési intéz-
mény 50 m-es körzetében,
• egészségügyi intézmény 50 m-es 
körzetében,
• piacon,
• játszótereken a hatodik életévet be 
nem töltött kiskorúak kivételével.
1. Közétkeztetés: a közétkeztetési 
szolgáltatásra az alábbiak szerint 
kerül sor: a bölcsőde, óvoda és ál-
talános iskola továbbra is műkö-
dik, a közétkeztetés a megszokott 
rendben megy. A Tamásiban élő 
közétkeztetésre jogosult gimná-
ziumi és szakképző iskolai közép-
iskolások számára a napi egyszeri 
melegétkezés (ebéd) igénybevételé-
re, átvételére van lehetőség a Vályi 
Péter Szakképző Iskola konyháján 
11:30-13:30 közötti időben, előze-
tes igénybejelentés alapján, egyszer 

használatos műanyag éthordókban. 
(gimnáziumi tanulók esetében a 
gimnáziumban kell jelezni, szak-
képző iskola tanulói esetében a 
20/352-5803-mas telefonszámon.) 
2. Közétkeztetési térítési díj fize-
tésére kérjük elsősorban az átuta-
lást (11746029-15733438) vagy 
a bankkártyás fizetési módot vá-
lasszák, illetve készpénzes fizetési 
szándékukat ügyfélfogadási időben 
jelezzék a Polgármesteri Hivatal 
portáján illetve fenti telefonszá-
mon! 
3. Az Önkormányzat üzemeltetésé-
ben lévő Sportok Háza kizárólag a 
versenyszerűen sportolók számára 
edzés vagy sportrendezvényen való 
részvétel céljából áll rendelkezésre. 
A játszóház is bezárásra került. 
4. A Tamási Kulturális Központ, így 
a művelődési központ és a könyvtár 
látogatása tilos, az intézmény be-
zárt.
5. A Tamási Polgármesteri Hiva-
tal rendkívüli ügyfélfogadási rend-
je hétfő 8:00-18:00, csütörtökön 
8:00-16:30 óra között következő 
módon történik: a hivatal portáján 
valamennyi kérelem, beadvány le-
adható, amelyre kérjük megadni az 
ügyfél gyors elérhetőségét (telefon-
szám, email cím), amelyen a további 
ügyintézés érdekében a kapcsolat 
tartható. A hivatal telefonos elér-

hetőségei továbbra is működnek, az 
ügyintézők azon elérhetőek.
6. A Tamási Városért Közalapítvány 
veszélyhelyzet idejére létrehozott 
Szolidaritási Alapja továbbra is él, 
amelyre várjuk azok támogatását, 
akik a járványügyi és veszélyhelyzet 
miatt a településen nehéz helyzetbe 
kerülő családokat, személyeket sze-
retnék támogatni, segíteni.
A "Szolidaritási Alap" alszámla 
száma: 71800219-16255539
Továbbá ezen alapra jelentkezhet-
nek azok, akik a veszélyhelyzet miatt 
támogatásra szorulnak. Érdeklődni 
a Tamási Polgármesteri Hivatalnál 
lehet az 570-800/108-as és 570-
800/113-as telefonszámokon. 
7. Védőnői Szolgálat. Az érintettek 
egyeztessenek védőnőjükkel. 
8. Tamási és Környéke Szociális Köz-
pont (7090 Tamási, Rákóczi u 1.) A 
központ által nyújtott szolgáltatások 
közül, a szociális étkeztetés, házi se-
gítség nyújtás, családi és gyermekjó-
léti szolgáltatás továbbra is működik. 
Az idősek nappali ellátása (idősek 
klubja), demens személyek nappali 
ellátása tekintetében az igénybe ve-
vők számára az ellátást az érintettek 
otthonában biztosítja az intézmény. 
Vigyázzunk egymásra! Együtt újra 
sikerülni fog! 

Porga Ferenc
Tamási Város Polgármestere

Elindulhat a tervezése a katolikus 
negyed épületeinek

Zöld utat kapott a Tamási 
Béri Balogh Ádám Katoli-
kus Gimnázium, Kollégium, 
Általános Iskola és Óvoda 
bővítése. A Magyar Köz-
lönyben foglaltak értelmé-
ben elindulhat a tervezés, 
majd a kivitelezés.

A tamási gimnázium 2017-
ben volt hetvenéves. Az in-
tézmény mozgalmas múltra 
tekint vissza, padjait diákok 
ezrei koptatták a hetven év 
alatt, és hogy milyen sikerrel, 
azt az elért eredmények mu-
tatják, valamint az, hogy is-
kolában a felsőoktatási arány 
töretlenül 85% a diákok által 
megjelölt első helyekre. 
Az iskolavezetés arra töreke-
dett a történelmi múltban és 
az aktív jelenben is, hogy a 
legjobbakat tanítsa, a legjobb 
módszerekkel, a legjobb tanárokkal. 
A nyolcosztályos gimnáziumi kép-
zés 25 éve töretlenül működik meg-
kérdőjelezhetetlen eredményekkel, 
beváltva a hozzá fűzött reményeket. 
Az országos demográfiai mutatók 
ellenére az intézményben nem csök-
ken az osztálylétszám, ennek tükré-
ben szükséges egy komplex bővítés, 
beruházás.
A gimnázium a tervezett beru-
házást követően egy komplexum 
székhelyeként működne a jövőben, 
melynek alkotóelemei az óvoda, 
az általános iskola alsó tagozata, 
az általános iskola felső tagozata, 
a nyolcosztályos gimnázium és az 

ötosztályos gimnázium, valamint a 
kollégium. Ennek a komplexumnak 
természetesen hely kell, hiszen a je-
lenlegi adottságok nem megfelelőek 
ehhez a mérethez. Az építés, bővítés 
a jelenlegi épület meglévő adottsá-
gainak kihasználásával, fejlesztésé-
vel, valamint új épületegyüttes ki-

alakításával történik majd meg.
Ez minden egységre vonatkozik: tan-
termek, szaktantermek, szertárok, 
tornaterem, udvar, rendezvénytér, 
sportudvar a mindennapos testneve-
lés részeként, játszóudvar, belső udvar, 
kápolna, melegítőkonyha és ebédlő 
kialakítása, új kollégium létrehozása. 
A gimnáziumban meglévő ebédlő is 
bővítésre szorul, hiszen mindössze 60 
főt képes egyszerre befogadni. 
A tervezés során arra törekednek, 
hogy minden épületegység a leg-
modernebb követelményeknek 
megfelelő legyen. 
A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium, Kollégium, Általá-

nos Iskola és Óvoda Intézmény 
az általános iskola 4 évfolyamával 
együtt 413 a gyereklétszámmal bír. 
Az óvodában 85 fő a létszám. Négy 
év múlva felmenő rendszerben 1-8. 
osztályig az általános iskolában plusz 
a gimnázium 5-13. és 9-12. évfolya-
mig a várható létszám 650 tanuló.  A 

jelenlegi státusszal rendel-
kező pedagógus létszám 46 
fő, ez várhatóan 5-6 fővel 
növekedni fog az általános 
iskolai bővítés miatt. 
A fentiek megoldása érde-
kében lehetőség nyílt támo-
gatási kérelem benyújtására, 
amely pozitív elbírálás alá 
esett. A Belügyminiszté-
rium - mint támogató - Ta-
mási Város Önkormány-
zata részére 125.000.000 
forint vissza nem térítendő 
támogatást biztosít. Az el-
nyert támogatás a felújítás 

előkészítésére, a tervezés megvaló-
sítási feladataira fordítható, vagyis a 
komplex tervezési és közbeszerzési 
feladatokat valósítják meg ebből a ke-
retből.  
A bővítéshez szükséges ingatla-
nokat az önkormányzat és az egy-
ház korábban már megvásárolta. A 
komplexum fenntartója és üzemel-
tetője továbbra is a pécsi püspökség 
lesz, az épület tulajdonosa pedig a 
város önkormányzata. A későbbiek 
során - az előkészítési munkák be-
fejeztével és a közbeszerzés lezárása 
után - sor kerülhet a kivitelezésre, 
legkorábban 2021 nyarán kezdőd-
hetnek el a munkálatok. 

Tisztelt Lakosság!
Annak érdekében, hogy a koronavírus-járvány miatt min-
den 65 év feletti tamási lakos és hatósági vagy önkén-
tes házi karanténban lévő személy, továbbá otthonában 
élő fogyatékos személy otthon tudjon maradni és ellátása 
biztosított legyen, Tamási Város Önkormányzata az ellá-
tásról való gondoskodást a Tamási és Környéke Szociális 
Központtal közösen valósítja meg.

Amennyiben Ön 65 év feletti vagy 
hatósági, illetve önkéntes házi karan-
ténban tartózkodik, illetve otthoná-
ban élő fogyatékos személy és alapve-
tő szükségleteinek ellátását másként 
nem tudja megoldani, a következő 
telefonszámon kérhet segítséget ét-
keztetés (meleg ebéd), bevásárlás, 
gyógyszer kiváltás, postai ügyintézés 

céljából: +36-30/538-1387.
Kérjük, csak indokolt esetben és a 
járvány miatt megoldhatatlan, szük-
séges teendők elintézése, ellátások 
igénybevétele, jelzése érdekében 
hívják a fenti telefonszámot, hogy 
valóban azoknak tudjunk segíteni, 
akiknek más lehetőségük nincs. 

Tamási Város Önkormányzata

Ismét megjelentek a piros szívek 
az ablakokban 

A Tamási Polgármesteri Hivatal ablakaiban is megjelent 
a hálát és az összetartozást kifejező piros szív, a korona-
vírus járvány második hullámának kezdetekor.

Az országos kezdeményezés a hála 
kifejezéséért született meg még ta-
vasszal, a felhívás a közösségi portálon 
pár óra leforgása alatt körbe futott. Az 
országos mozgalomhoz csatlakozva 
Tamásiban is megjelentek a piros szí-
vek márciusban, áprilisban és május-
ban az ablakokban. Most ismét kike-
rültek a szívek az ablakokba, például 
a Tamási Polgármesteri Hivatalban 
is. „Tiszteletünket és nagyrabecsü-

lésünket igyekszünk kifejezni azok 
felé, akik ezekben a nehéz időkben 
is értünk dolgoznak: az egészségügyi 
dolgozóknak, kereskedelmi dolgo-
zóknak, áru- és személyszállításban 
dolgozóknak, pedagógusoknak, rend-
őröknek, tűzoltóknak, katonáknak, 
postásoknak és mindazoknak, akik 
mindannyiunk biztonságáért dolgoz-
nak” – fogalmaztak az önkormányzat 
munkatársai.  

Előzetes látványterv (a tervezés hamarosan megkezdődik)
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Ez az ünnep más, mint amit eddig 
megszoktunk

Minden szabályt és hagyo-
mányt átírt az idei évben a 
koronavírus járvány. A Ta-
másiban annyira népszerű 
adventi rendezvénysorozat 
is elmaradt: nem lengi be 
forralt bor és kürtőskalács 
illata a Túrmezei Erzsébet 
rendezvényteret.

Sorban gyúlnak ki a gyertyák a vá-
ros hatalmas adventi koszorúján 
november 29-e óta minden vasár-
nap. Idén azonban nem állhatják 
körül vidám, csodálkozó szemű 
gyermekek, és az ünnepet váró, 
mosolygó felnőttek: a mindig nép-
szerű advent vasárnapi rendezvé-
nyeket a járványhelyzet miatt nem 
lehet megtartani. Legbelül tudjuk, 
hogy azt a hangulatot, amit a mű-
velődési központ munkatársai fá-
radhatatlan munkával varázsoltak 
nekünk, tamásiaknak a térre min-
den évben, semmi sem tudja pótol-
ni. Ennek ellenére mégis megpró-
bálták - legalább a tér díszítésében 
– az ünnepi légkört megteremteni. 
A koszorú feldíszítésébe ez alka-
lommal is bevonták a városlakókat, 
a kreatív alkotók idén hópelyheket 
készíthettek és helyezhettek el raj-
ta. Emellett egy hatalmas, feldíszí-
tett fenyőt, a város karácsonyfáját 
is megcsodálhatjuk a művelődési 
központ előtt elhaladva. Az in-
tézmény ablakaiban fényfüzérek 
emlékeztetnek a közelgő ünnepre, 
és egy nagy molinó is kikerült az 
épület homlokzatára.  A Tamá-
si Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde 
Méhecske, Süni és Katica csoport-
ja ellátogatott a Túrmezei térre, 
ahol a karácsonyfát és a koszorút 
is feldíszítették a gyerekek. A dí-
szeket, melyeket az óvodások fel-
akaszthattak, a báb munkaközös-
ség tagjai készítették.  
Ez az ünnep más, mint amit ed-
dig megszoktunk. Sem az adven-

ti hétvégéken, sem karácsonykor, 
sem szilveszterkor nem népesül be 
a tér: idén néma marad. Bár a kö-
zös ünnepvárás 2020-ban elma-
radt, bízunk benne, hogy jövőre 
újra kürtőskalács, sült gesztenye és 
forraltbor illata száll majd a Túr-

mezei téren, újra baráti beszélge-
tések, nevetések hangja lengi be a 
városközpontot, újra csillogó szemű 
gyerekek várják közösen a Télapót, 
és amire talán titkon mindannyian 
vágyunk: mi, tamásiak újra együtt 
hangolódhatunk a karácsonyra. 

Vélemény

Karácsonyra várva
„Íme a szűz fogan méhében és fiút 
szül, és nevét Immánuelnek ne-
vezik, ami azt jelenti: velünk az 
Isten.” Máté evangéliumában ol-
vasható ez a 
mondat. Több 
mint kétezer 
éve hangzott 
el, sőt a pró-
fécia, amit az 
angyal idéz, 
ennél is ko-
rábbi Ígérete 
Istennek. Ez 
az ígéret vált 
valóra Jézus 
Krisztus szü-
letésekor. Azaz általa van velünk 
az Isten.
A bibliában arra int Isten, hogy ez 
nem magától értetődően van így. 
Hiszen születésünktől fogva Is-
ten nélkül kezdjük el, és éljük éle-
tünket. Sokan így is élik végig az 
egészet, és így érkeznek el annak 
utolsó napjára, és nélküle töltik 
az örökkévalóságot is. Azoknak 
azonban, akik hittel fogadják el 
annak valóságát, hogy Isten velük 
van, már az élet is lelki örömben 
és békességben telik el. Sőt min-
dig – még a halál után is – Istennel 
együtt maradnak az ő országában.
Karácsonykor azt köszönhetjük 
Istennek, hogy Jézus Krisztusban 
belépett a mi világunkba. Ő el-
hozta az Atyától azt a békességet, 
amelyet mindig is vágytunk, csak 
ő nélküle sehol sem találtuk. Jézus 

Krisztus kibékített minket ővele. 
Olyan ez, mint Isten felénk nyúj-
tott baráti jobbkeze, amit nekünk 
is kéznyújtással kellene viszonoz-

nunk. Ez a vi-
szonzás a hit.
A karácsonyi 
ajándékozás 
annak mintá-
jára épült fel, 
hogy Isten 
ö n m a g á v a l 
ajándékozta 
meg az em-
b e r v i l á g o t . 
M o s t a n r a 
csak az aján-

dékozás maradt figyelmünk kö-
zéppontjában. Nem szabad azon-
ban, hogy az ajándékozási láz 
elterelje róla a figyelmünket, mert 
akkor az élet – szó szerint az örök 
élet – igazi ajándékát nem vesszük 
észre az élet apróságaira vágyva. 
Karácsony tehát örömünnep, Is-
ten dicsőségének ünnepe, mert 
nem hagyott magunkra a bűnben, 
hanem örök életre váltott, és sza-
badított meg. Megérthetjük, hogy 
a karácsonyi kicsi gyermek Jézus-
ban az a Krisztus adatott nekünk, 
aki eltörölte minden bűnünket. 
Vállalja és hordozza velünk min-
den terhünket, és ad azok között 
reménységet és békességet. Ezért 
nem csüggedünk tehát, mert 
őbenne velünk az Isten! Ezt jelen-
ti nekünk az „Immánuel”.

Szalai Géza

Karácsonyvárás
Arra kértek fel a közelmúltban, 
hogy mondjam el, mit jelent szá-
momra a karácsony. 
Nem könnyű a kérdés, mert ahány 
ember, annyi formában él a tudatá-
ban és a tetteiben a karácsony. Ab-
ban több milliárdan egyetértünk és 
hisszük, hogy a világmindenséget 
egy emberfeletti, emberi ésszel 
felfoghatatlan erő hozta létre, a 
Teremtő Isten, aki azóta is Szent-
háromság Istenként (Atya, Fiú, 
Szentlélek) igazgatja a világot. 

A Teremtő Isten kétezer évvel ez-
előtt megelégelte teremtményei 
elvetemült életvitelét, és a földre 
küldte egyszülött Fiát, hogy térít-
se vissza a bűntelen életre az em-
beriséget. Ez a karácsony lényege! 
Hogy miért? Mert „úgy szerette 
Isten a világot, hogy egyszülött 
Fiát adta, hogy aki hisz benne 
(vagyis bűntelenül próbál élni) el 
ne vesszen, hanem örök élete le-
gyen.”
Tehát ajándékot kapott a földi 

ember a Teremtő Isten végtelen 
szeretetéből. 
Jelen korunk keresztényei, isten-
hívői ezt a kétezer éves csodát 
szeretnék lemásolni a karácsonyi 
ajándékozással. 
Hitem szerint az az igazi emberi 
ajándék, ami mögött nem meg-
szokás, divat, versengés, a meg-
ajándékozott kívánsága, esetleg 
követelése van, hanem az a szere-
tet, amely bennünk él a megaján-
dékozott felé. 

Azt kívánom mindenkinek, hogy 
karácsony emléknapján lelkük 
mélyén éljék át Jézus (Megvál-
tó) születése, a mennyei ajándék 
örömét, háláját és az ajándékkal 
felénk áradó végtelen Isteni sze-
retetet tovább tudják adni a saját 
ajándékaikkal.
ÁLDOTT ÉS SZERETET-

BEN GAZDAG KARÁ-
CSONYT KÍVÁNOK MIN-

DENKINEK!
Dr. Deák Gábor 

A második gyertya meggyújtásakor

Advent 2020 
Az „advent” szó hallatán 
(lat: adventus Domini = az 
Úr eljövetele), sokunknak 
talán először a templomi 
események, mint gyerek-
korunk elmaradhatatlan 
hajnali szentmiséi, vagy az 
adventi vasárnapi misék, a 
karácsonyi éjféli szentmise, 
a bensőnk és a külsőnk fel-
készítése, a templomi és az 
otthoni előkészületek jut-
hatnak eszünkbe. 

Ótus László

Még talán eszünkbe juthat az aján-
dékok várása, vagy készítése, az 
adventi koszorú és annak négy 
gyertyája, vagy a színes adventi és 
karácsonyi idő különféle kellékei, 
mint a fényfüzérek és a kivilágított 
karácsonyfa, valamint az ünnepi te-
rített asztal. 
Ha visszatekintünk a történelmi 
nagy adventre, mely több ezer esz-
tendő volt az emberiség történeté-
ben, akkor azt látjuk, hogy a nagy 
történelmi várakozásnak több állo-

mása volt. Erről szemléletesen ír az 
ószövetségi Biblia. Ha pedig a 2000 
évvel ezelőtti Betlehemi esemény-
re gondolunk, akkor azt láthatjuk, 
hogy az nagyon egyszerű és szegé-
nyes volt. Nem volt benne semmi 
látványos vagy csillogó dolog, ha 
csak nem az angyalok öröméneke. 
Ezen most idén jó lenne elgon-
dolkoznunk, hogy visszataláljunk 
Betlehem eredeti üzenetéhez, hogy 
felfedezzük a karácsony igazi öröm-
hírét. A születésről és az életről, 
mint legnagyobb ajándékról. 
Fontos, hogy visszatérjünk advent 
és karácsony eredeti történelmi 
gyökereihez. Fedezzük fel advent és 
karácsony igazi lényegét, ami nem a 
gazdagságban, nem is a csillogásban 
van, hanem a szívünk és bensőnk 
egyszerűségében, amit megosztha-
tunk szeretteinkkel. A legnagyobb 
ajándék mindig maga az ember a 
másik ember számára. Nem hiába 
tart sok magányos ember a kará-
csonytól, mert olyankor érzi magát 
a legmagányosabbnak. A másik sze-
mély nem pótolható semmivel, fő-
leg nem anyagi értékekkel. 

Az idei adventünk és karácsonyunk 
biztosan nem lesz olyan, mint az 
utóbbi években megszo-kott, de 
most karácsony üzenetének fel-
ismerése segíthet minket abban, 
hogy ne vonja el semmi az lényeg-
ről a figyelmünket. Mert karácsony-
kor mégis csak Isten az ajándéko-
zó. Isten fia, Jézus az ajándék, és mi 
emberek lettünk megajándékozva 
Isten végtelen szeretete által. Ha 
ezt most a pandémia alatt újra fel-
fedezzük, akkor bár más lesz ad-
ventünk és Karácsonyunk, mint 
megszoktuk, de közelebb kerülünk 
Isten eredeti üzenetéhez és remél-
hetően egymáshoz is.
Ha ez a belső változás megtörtént 
velünk, akkor a karácsonyt követő 
napokban, vagy az új-esztendő első 
napjaiban nem fásultan, reményte-
lenül és főleg fáradtan bandukolunk 
életünk útján, hanem örömmel és 
derűs lélekkel. Mert a karácsonykor 
megérintett minket.
Ezzel a néhány gondolattal kívá-
nok mindenkinek egy áldott adven-
ti időt és már most előre egy áldott 
karácsonyi ünnepet! 

A gyerekek örömmel díszítették fel a fát
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Ünnepváró videókat várunk
A Tamási Művelődési Központ „Karácsonyi Csillagok” 
címmel, ünnepváró videók készítésére hívja látogatóit. 
Töltsük meg online felületeinket szeretettel, kedvesség-
gel, meghittséggel, jókedvvel, vidámsággal!

A felhívás keretében olyan videókat 
várunk, melyben a karácsonyi ün-
nepkörhöz kapcsolódó énekek, ver-
sek, mesék, rövid színjátékok, zenék 
kerülnek bemutatásra. Várjuk kicsik, 
nagyok jelentkezését (korhatár nél-
kül), önálló és csoportos, családi pro-
dukciókat egyaránt. A bemutatandó 
műsorszámoknak csak a képzelet 
szab határt, a lényeg, hogy a karácso-
nyi ünnepkörhöz kapcsolódjanak.
Vállalkozó szellemű látogatóinknak 
nincs más dolga, mint a tmk7090@

gmail.com e-mail címre elküldeni 
az elkészült videókat, annak címét 
és szereplőit feltüntetve.
A beküldött produkciókat – az azo-
kon résztvevők engedélyével – köz-
zétesszük az intézmény közösségi 
oldalain és minden résztvevőt juta-
lomban részesítünk.
Beküldési határidő: 2020. december 
18. (péntek)
Felvételre fel! Szerezzünk örömet 
egymásnak a jobbnál jobb karácso-
nyi előadásokkal! 

Indul az ivóvízminőség-javító 
projekt Tamásiban is

Több mint egy évtized várakozás és több elutasított pá-
lyázat után, végre Tamásiban is megkezdődhet az ivóvíz 
minőségének javítását célzó projekt. A közbeszerzési el-
járások lezárást követően október elején aláírták a vállal-
kozási szerződést, a pályázat tehát zöld lámpát kapott.

A KEHOP (Környezet és Energia-
hatékonysági Operatív Program) 
keretében „Észak-és Közép-Du-
nántúli ivóvízminőség-javító prog-
ram 1.” program néven Pincehely, 
Tamási, Kistormás, Kölesd telepü-
léseken és Aba nagyközségben va-
lósul meg a beruházás. 
A projektet az önkormányzatok nem 
saját beruházásként valósítják meg, 
hanem egy állami szerepvállalóval, a 
NFP Nemzeti Fejlesztési Program-
irodával konzorciumban. Ez termé-
szetesen semmilyen hátrányt nem 
fog jelenteni a településeknek, így 
városunknak sem, az elkészült mű-
tárgyak, létesítmények, épületek a 
projekt végeztével az önkormányza-
tok tulajdonába kerülnek. 
A fejlesztés keretében egy 2700 m3/d 
(135 m3/h) teljesítményű, komplex 
vízkezelő (vas-, mangán és ammó-
nium-mentesítő) berendezés telepí-
tése és a kapcsolódó létesítmények 
(vízkezelő épület, dekantáló meden-

ce, tisztavíz tároló, kutak, udvartéri 
vezetékhálózat) építése valósul meg. 
A nyomásviszonyok és a megnöveke-
dett vízigények miatt a vízműtelep és 
az ellennyomó medencék között exp-
ressz vezetéket építenek ki. 
A magaslati tárolóktól (Várhegy) 
érkező vízvezeték a Koppány túl-
oldalán elterülő északi városrész el-
látására egyetlen vezetéken lehetsé-
ges jelenleg, így a vezeték esetleges 
meghibásodásakor egy áradás al-
kalmával a település nagy részének 
ellátása nem biztosított, ezért egy 
másik, Koppányt keresztező veze-
ték kiépítése szükséges a Rákóczi 
utca és a Szarkahegy utca között. 
A meglévő kutak kútszivattyú cse-
réje is tervezett (8 kútról van szó), 
két kút melléfúrásos felújítása és 
egy új kút fúrása szükséges.
A munkaterület átadásra Tamási-
ban november 24-én került sor, így 
tavasszal elindulhatnak a kivitelezési 
munkálatok.

Közel 9,5 millió forint plusz a foglalkoztatásra
9 436 942 forint átadását 
kezdeményezte a megyei 
önkormányzat a kormány-
hivatal részére, hogy ezzel 
az összeggel is segítsék 
Tolna megye munkaügyi 
helyzetét, a Tolna Megyei 
Foglalkoztatási Paktum 
projekt keretében. 

A programot az együttműködő fe-
lek konzorciumban valósítják meg, 
ezért is gyűltek össze ősszel és dön-
töttek a vállalkozások markánsabb 
megsegítéséről. Az ülésen született 
elhatározást kidolgozták, és a – Ma-

gyar Államkincstár által elfogadott 
– forrásátcsoportosítással immár 
újabb összegek állnak rendelke-
zésre a célcsoport támogatására. A 
konzorciumot vezető megyei ön-
kormányzat közgyűlésének elnöke, 
Fehérvári Tamás úgy érvelt a dön-
tés mellett, hogy nehéz időszakot 
élünk, ami különösen sújtja a gaz-
daság szereplőit, ezért eszközöket 
kell találni a megsegítésükre. A fog-
lalkoztatási paktum pont egy olyan 
program, ami lehetőséget ad a plusz 
források megteremtésére, amivel a 
vállalkozásokat megsegíthetjük.

Hosszú évek munkájáért kaptak elismerést
A „Pro Urbe Tamási” kitün-
tetést a város önkormány-
zata olyan személyeknek 
vagy szervezeteknek ado-
mányozza, akik illetve ame-
lyek tevékenysége a város 
gazdasági, társadalmi, kul-
turális életében, fejlődésé-
ben kiemelkedő jelentősé-
gűnek bizonyult. A 2020-as 
évben a Pro Urbe Tamási 
kitüntetést dr. Bognár Szil-
veszter rendőr ezredes és 
Szabó-Bakosné Rosta Mar-
git, a Tamási Tankerületi 
Központ szakmai igazgató 
helyettese vehették át. 

BOGNÁR SZILVESZTERT 
2007.04.1-jén nevezték ki a Ta-
mási Rendőrkapitányság kapitány-
ságvezetőjének, közvetlenül előtte, 
2005-től a Dombóvári Rendőr-
kapitányság Igazgatásrendészeti 
Osztályának vezetőjeként, majd 
2006-tól a Dombóvári Rendőrka-
pitányság Bűnügyi Osztály vezető-
jeként tevékenykedett. A PTE Ál-
lam- és Jogtudományi Karon jogász 
végzettséget szerzett 2008-ban. A 
Tamási Rendőrkapitányság az irá-
nyítása alatt mind a bűnügyi, mind 
a rendészeti szakterületen kiválóan 
teljesített. A feladatok végrehajtá-
sában önállóan is részt vett, dönté-
sei következetesek voltak, azokért 
a felelősséget vállalta. A Tamási 
Rendőrkapitányság munkatársai 
vezetői képességeit, szakmai tudá-
sát elismerték, döntéseit utasításait 
pontosan végrehajtották. A Tamá-
si Rendőrkapitányság illetékességi 
területén található társszervekkel, 
polgármesterekkel kiváló kapcso-
latot tartott fenn, az általuk jelzett 
problémák megoldására soron kívül 
intézkedett. Hite és meggyőződé-
se szerint a biztonság érték, annak 
megóvása, a jogsérelmek reparálá-
sa a száraz jogi tényeken túlmutató 
rendőri munkát kíván. Ezen meg-
győződése alapján képviselte, vezet-

te a szervezetet, illetve alakította ki 
és tartotta fenn Tamási város (tá-
gabb értelemben a járás) vezetői-
vel, képviselőtestületeivel, valamint 
társadalmi szervezetivel, oktatási 
intézményeivel a napi szintű kap-
csolatot. Habitusából következően 
a rendet, az élhető közbiztonságot 
minden eszközével fenn kívánta 
tartani. Munkáját Tamásiban 2019 
év végén fejezte be, 2020. január 
1-től a Dombóvári Rendőrkapi-
tányság kapitányságvezetői felada-
tainak ellátásával bízták meg.  
SZABÓ-BAKOSNÉ ROSTA 
MARGIT a Pécsi Tanárképző 
Főiskola biológia-földrajz szakán 
tett sikeres államvizsgáját követően 
diplomás pedagógusként helyez-
kedett el a Tolnanémedi Általános 
Iskolában, ahol sikeresen alkalmaz-
hatta a főiskolán szerzett ismereteit. 
Mikor lehetősége nyílt, áthelyezés-
sel Tamásiba került, ahol 1991-ben 
igazgatóhelyettesnek választották. 
Ebben a beosztásban is hamar bi-
zonyította rátermettségét, melynek 
eredményeként 1992- ben az akkori 
2. számú Általános Iskola igazgató-
jává nevezték ki. Az igazgatóként 
eltöltött 16 év alatt minden alkal-
mat megragadott annak érdeké-

ben, hogy szeretett iskoláját magas 
szinten irányítsa. Erről az időszak-
ról nagyon sok kiváló verseny-
eredmény tanúskodik. Rengeteg 
kezdeményezés fűződik a nevéhez: 
kezdeményezte német nemzetisé-
gi tánccsoport létrehozását, öt éven 
át kollégáival sikeresen bonyolítot-
ták le a Tófesztivált, és létrehozta 
az „Iskola a Fenyves alján” alapít-
ványt. 2013-tól nyugállományba 
vonulásáig a Klebelsberg Központ 

oktatási referenseként, majd 2017-
től szakmai igazgatóhelyettesként 
tevékenykedett. Aktív vezetői és 
pedagógusi teljesítményét megyei 
szinten is elismerték. Ennek kö-
szönhetően 2003-ban átvehette a 
Tolna Megye Kiváló Közalkalma-
zottja kitüntető címet, de számára 
hasonlóan értékes az a kitüntető 
figyelem, amit településünk lakói-
tól nap, mint nap megkapott azért 
a figyelemért cserébe, amit a vele 
kapcsolatba lévőkkel szemben ta-
núsított. Tamási város oktatásáért 
és az elvégzett közéleti munkájáért 
a város vezetése idén átadta neki a 
Pro Urbe díjat. 

Tájékoztató a közterületi növénytelepítésről
Tisztelt Lakosság! 
Lakókörnyezetünk gondo-
zása, ápolása, szebbé téte-
le, közös célunk és közös 
érdekünk, hiszen a közte-
rületi zöldfelületi rendszer 
fejlesztése előnyösen be-
folyásolja a városökológiai, 
a környezet-védelmi, és a 
településesztétikai megje-
lenést.

A városban található közterületek 
gondozásáról Tamási Városi Ön-
kormányzata egyrészt a Polgár-
mesteri Hivatal útján, másrészt az 
érintett ingatlantulajdonosok bevo-
násával gondoskodik. A közterületi 
növénytelepítésről, valamint a fás 
szárú növények kivágásával kapcso-
latban az alábbiak szerint tájékozta-
tom a Tisztelt Lakosokat:
Az ingatlanok előtt található köz-
területen (az ingatlan telekhatárától 
számított legfeljebb 10 m-ig) a fás 
szárú növény, telepítéséhez telepü-
lésképi bejelentés eljárás lefolyta-
tása szükséges. Az eljárás lefolyta-
tásához a www.tamasi.hu oldalon 
található formanyomtatványt szük-

séges kitölteni és azt a városi fő-
kertész szakmai véleménye alapján 
a polgármester úr tudomásul veszi. 
Az ingatlan előtt található közte-
rületen (az ingatlan telekhatárától 
számított legfeljebb 10 m-ig) a fás 
szárú növények kivágása a tele-
püléstisztaságról szóló 29/2020. 
(IX.3.) számú önkormányzati ren-
de-let 3. § (1) bekezdés értelmében 
az ingatlanhasználó/ingatlan tu-
lajdonos feladata, melyhez a www.
tamasi.hu oldalon letölthető faki-
vágási engedély szükséges. Amen�-

nyiben a kivágandó fa a Tamási 
Város Zöld infrastruktúra hálózat 
fejlesztési- és fenntartási akcióterv 
mellékletét képező fakateszterben 
szerepel, (a fán sorszámmal ellátott 
fém biléta található) úgy a kivágási 
engedélyhez a települési főkertész 
szakmai véleménye szükséges. A 
kitöltött fakivágási engedély irán-
ti kérelmet a Tamási Polgármesteri 
Hivatal földszint 14. sz. irodájában 
lehet benyújtani. 
Amennyiben az ingatlan előtt ta-
lálható fás szárú növény elektromos 
légkábelt érint, úgy azt a Tamási 
Polgármesteri Hivatal földszint 14. 
sz. irodájában szükséges jelezni. A 
bejelentést a Polgármesteri Hivatal 
továbbítja az E.ON Hungária Zrt. 
részére, akik a növény nyesési mun-
kálatait elvégzik.
Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy 
a fent leírtaknak eleget tenni szí-
veskedjenek, hiszen a település zöld 
felületeinek karbantartása, szépíté-
se, építése közös érdekünk és közös 
feladatunk. Együttműködésüket és 
segítő munkájukat előre is köszö-
nöm!

Tamási Város Jegyzője

Dr. Bognár Szilveszter

Szabó-Bakosné Rosta Margit és 
Széles András
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Gördülékenyen megy az online oktatás
A Tolna Megyei SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma intézményében is online zajlik az oktatás 
november 11-e óta. A tavasszal még jórészt ismeretlen 
terep most már ismerősként várt a diákokra és az okta-
tókra egyaránt, a tanulás bár más körülmények között, 
de gördülékenyen halad - tudtuk meg Furján Katalintól, 
az intézmény igazgatójától. 

•  Hogy sikerült megszervezni a 
Vályiban az online oktatást? 
–– Az átállás – figyelemmel kísérve 

a járványügyi helyzetet – most azt 
mondhatom, nem érte váratlanul a 
Vályit. A 2020. március 16-tól be-
vezetésre kerülő tantermen kívüli, 
digitális munkarend megtanított 
minket arra, hogy az új oktatási for-
ma lehetséges valóság.
A jelenlegi tanévet már úgy kezd-
tük, hogy a jelenléti oktatás mellett 
a bevált keretrendszerünk (Google 
Classroom) nyújtotta lehetőségeket 
is tudatosan kihasználtuk. Szeptem-
ber 1-jétől már működtettük Class-
room kurzusainkat (323 db kurzus 
– 23 osztály összes tantárgya, kollé-
gium, fejlesztő csoportok, mentorál-
ási csoportok stb.), szoktatva diákja-
inkat a rendszer napi használatához. 
A miniszterelnök bejelentését köve-
tően (2020. nov. 9.), most egy nap 
elegendő volt arra, hogy a rendszert 
élesíteni tudjuk. Az „élő órák” eseté-
ben is egységesítést hajtottunk vég-
re, és a szó szerinti online oktatás a 
Meet rendszeren keresztül történik 
intézményünkben.
•  Van-e jelenléti oktatás, vagy 
minden digitálisan zajlik? 
–– A legjelentősebb változás a tavaszi 

digitális oktatáshoz képest a jelen-
léti oktatás megvalósítása a mostani, 
második szakaszban. A szakképzés-

ben ennek azonban létjogosultsága 
van, hiszen nálunk kőműves, hegesz-
tő szakács vagy épp pincér diákok is 
tanulnak. A közismereti és szakmai 
elméleti tanórákat online módon 
kellett megszerveznünk; a szakmai 
gyakorlati oktatást pedig tanmű-
helyben, illetve gazdasági környezet-
ben heti tömbösítésben és kis létszá-
mú csoportokban, természetesen a 
hatályos járványügyi eljárásrendeket 
szigorúan betartva. 14 osztályunk 
érintett az intézményi jelenléti okta-
tásban, 8 osztályunk pedig a gazdál-
kodó szervezeteknél történő jelenléti 
oktatásban. 23 kislétszámú (5 – 12 
fő) iskolai jelenléti csoportunk szak-
mai oktatásában 14 szakmai oktató 
vesz részt A-B hetes rendszerben. 
Ebből az következik, hogy minden 
nap van jelenléti oktatás a Vályiban. 
Van olyan nap, amikor csak egy cso-
port érintett, de olyan is, amikor hét 
csoport. Természetesen az egész-
ség megőrzését célzó intézkedések, 
jogszabályok, kiadott útmutatások, 
irányelvek szigorú betartása mellet 
történik mindez 4 különböző épü-
letben: a főépületben, a Lakiszban, a 
tanszállón és Fornádon.
•  El tudnak-e érni minden tanu-
lót, vannak-e nehézségek?
–– Az osztályfőnököknek nem lett 

kevesebb dolga a digitális munka-
rend bevezetését követően. Az ő 

feladatuk a „csellengők jó útra térí-
tése”, mert a közel 400 diák és kép-
zésben résztvevő között akadnak 
olyanok, akik úgy gondolják, hogy 
már megkezdődött a téli szünet. 
•  Mik a tapasztalatok, kollégák 
és diákok részéről egyaránt, hogy 

élik meg az online oktatást?
–– Őszintén el kell mondanom, 

hogy tavasszal kevesebb online órát 
tartottunk, mint a mostani szakasz-
ban. Ez azzal magyarázható, hogy 
felkészületlenül ért minket a tanter-
men kívüli oktatás bevezetése. Most 
sokkal nyugodtabbak, tudatosabbak 
vagyunk és az online (Meet-es) fog-
lalkozásokat preferáljuk a napi te-
vékenységünk során. A kollégák és 
a diákok részéről is nagyon pozití-
vak a visszajelzések. Úgy gondolom, 
hogy a tanulóink megtapasztalták 
az elmúlt hónapok során, hogy az 
önálló, otthoni tanulás nagyon ne-
héz a „tanári magyarázatok” nélkül. 
Én személy szerint nagyon élvezem 
a virtuális óralátogatásokat, számos 
„jó gyakorlattal” lettem gazdagabb 
az elmúlt két hétben.
•  Miben reménykednek, mikortól 
állhat vissza a rendes, jelenléti ok-
tatás?

–– Nagyon örülnénk, hogyha mi-
nél előbb visszatérhetnénk a nor-
mál működésre, hiszen üres a Vályi 
diákok nélkül. Az iskola közössé-
gének a nevében azt azonban bát-
ran állíthatom, hogy amíg nem áll 
vissza a „rendes oktatás”, addig is 
legjobb tudásunk szerint végezzük 
szakmai oktatói tevékenységünket 
a megváltozott körülmények kö-
zött is!

Az online térben zajlott a hangverseny
A Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola életét is jelen-
tősen megbonyolította a 
Covid-19 járvány okozta 
pandémiás helyzet. A cso-
portosulások korlátozása új 
helyzet elé állította a mű-
vészeti oktatásban dolgozó 
pedagógusokat.

Ótus László

A járvány a tanév első félévére be-
tervezett összes rendezvényt felül-
írta. A gyerekeknek nagyon fontos, 
hogy ne csak a négy fal között gya-
koroljanak, hanem megmutathas-
sák tudásukat szélesebb közönség 
előtt is. Erre azonban a jelenlegi 
helyzet nem ad lehetőséget. Var-
ga Balázs igazgatónak támadt egy 

ötlete, hogy tartsunk egy online 
hangversenyt, ahol fellépési lehe-
tőséget adunk iskolánk minden 
tanszakának. Az elképzelést a tan-
testület is támogatta, így november 
17-én sor került a közönség nélküli 
hangversenyre, amit felvett a Kop-
pány TV. Ennek jóvoltából tamási 
lakossága is részesülhet az élmény-
ből, s a gyerekek is megtekinthetik 
az előadásaikat. 
Sajnos a zenei versenyek is on-
line formában kerülnek meg-
rendezésre. A „Csupor László” 
VII. Dél-Dunántúli Regionális 
Fafúvósversenyre öt tanulót ne-
veztünk. Egy online versenyen a 
részvevő gyerekeknek elvész az a 
pillanat varázsa, ami pont a szín-
padi szereplésnél valósul meg, 
nem kapják meg azt az élményt, 
amit egy élő verseny produkál. 

A versenyre volt egy kötelező és 
egy szabadon választott mű. Vá-
gatlan felvételt kellet feltölteni, 
ahol jól látszik a tanuló, a kezei, 
és a hangszer. A zsűri a felvé-
telek alapján fogja értékelni a 
produkciókat, s ezek után hozza 
meg döntését. 
A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium tanulóját, aki a zene-
iskola klarinétos növendéke, közö-
sen neveztük a gimnáziummal az 
V. Danubia Talents Online Nem-
zetközi Versenyre. Ebből a gim-
názium fizette a nevezési díjat, mi 
pedig megcsináltuk a hangfelvételt. 
Ide egy internetes videó megosz-
tó linkjét kellet feltölteni, ahol az 
előadás megtalálható. Nemzetközi 
zenei versenyen még nem volt ze-
neiskolás, így izgatottan várjuk az 
eredményt.

Tovább zöldül a város
Folytatódik az 1000 fát Tamásiba program, 2020-ban is 
rengeteg fát és cserjét ültettek el városszerte. 

A tavalyi évben elkezdett faülteté-
si tervet az önkormányzat érdemes 
találta arra, hogy folytassák és ki-
terjesszék városunk teljes területére. 
Céljuk ezzel az volt, hogy ne csak 
Tamási parkjai és játszóterei zöldül-
jenek, hanem újítsuk meg utcáink 
zöldfelületét is. 
Az idei évben felmérést végeztek 
arra vonatkozólag, hogy az itt élők 
igényelnének-e a lakóingatlanuk 
előtti közterületre díszfát. Száz-
tizenkét facsemete költözhetett 
ennek keretében új lakóhelyére, az 
ingatlantulajdonosoknak novem-
berben adták át őket. 
A feltételek egyszerűek voltak: az 
igényelt facsemeték ültetését min-
den ingatlantulajdonosnak magának 
kellett elvégeznie, ingatlanonként 
két facsemetét lehetett igényelni, és 
az igénylőnek nyilatkozatban kellett 
vállalnia, hogy a facsemetékről meg-
felelően gondoskodik majd. A díszfa 

típusát a közterület paramétereinek 
figyelembevételével az önkormány-
zat kertészeti vezetője határozta 
meg, miután megvizsgálta, hogy az 
adott közterületen elegendő hely 
áll-e rendelkezésre, illetve közműve-
ket érint-e. Utcánként azonos típusú 
díszfákat terveztek, így esztétikailag 
is szép látványt nyújtanak majd az új 
növények.  
Ezen kívül örömteli hír, hogy a 
közterületeken 308 fát, 1466 cserjét 
és évelőt ültettek el októberben és 
novemberben. Több ponton, így a 
belvárosban, közintézmények kör-
nyezetében, valamint a 65. sz. főút 
mellett - a város határán kívüli terü-
leten - történt meg a fás szárú növé-
nyek telepítése. A beavatkozásokkal 
a meglévő belterületi zöldfelületek 
esztétikai és biológiai minősége ja-
vul majd, a levegő pedig az új nö-
vényeknek köszönhetően tisztul a 
városban. 

A diákok napjuk nagy részét számítógép előtt töltik most
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Elültették a rózsatöveket a plébánia előtt 
Háromezer darab, magyar 
szakember által nemesí-
tett rózsatövet ajánlott fel 
Nagy István agrárminiszter 
a magyarországi plébáni-
áknak az 52. Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongres�-
szusra való felkészülés je-
gyében. 

A rózsát a virágok virágaként, a 
virágok királynőjeként emlegetik. 
Szépsége miatt kezdetektől a meg-
foghatatlan istenivel való egység, a 
titok, a misztériumok szimbólu-
ma. A fővárosi és vidéki plébáni-
ák kertjében több száz rózsatövet 
ültettek el az elmúlt hetekben. A 
növényeket felajánló Nagy István 
agrárminiszter Budapesten segéd-
kezett Écsy Gábor plébánosnak, az 
Országos Karitász igazgatójának az 
átadás után a virág elültetésében is. 
Ennek helyszíne, a Magyar Szen-

tek Temploma szimbolikus, mert ez 
az esemény minden plébániai kö-
zösséget megszólít és összeköt. Az 
agrárminiszter bízik benne, hogy 
az átadott rózsatövek a 2021-es 
Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszus emlékét hordozzák majd a 
jövő nemzedékek előtt.  A Tamási 

Római Katolikus Plébánia 20 darab 
ültetésre előkészített rózsatövet ka-
pott ajándékba, melyeket Bukovics 
István hőgyészi plébános, Mátyás 

Imre tamási plébános és Kozma 
Ambrus hőgyészi lakos a Tamási 
Plébánia épület előtt lévő területen 
ültettek el. A plébániakertekben 
a Magyar Örökség díjjal elismert 
Márk Gergely rózsanemesítőtől 
származó tövek találtak új otthonra. 
Az Erdélyben született, 2012-ben 

elhunyt kertészmérnök rózsák 
iránti szeretetét és szakértelmét 
600 törzskönyvezett fajta fémjelzi. 
A katolikus világtalálkozó kap-
csán adományozott rózsák ezentúl 
jelképesen, ahogy az Eucharisz-
tia is, összekötik a budapesti és a 
többi plébánia közösségeit. A vi-
lágjárvány miatt idénről el kellett 
halasztani a világeseményt 2021. 
szeptember 5-12-re. Ez a plusz 

egy év a rózsák gyökereinek meg-
erősödését segítheti, míg a hívők, 
útkeresők számára a lelki felkészü-
lést, az elmélyülést teszi lehetővé 
Jézus közös megünneplésére.

Ajándékként érkeztek a rózsatövek

A Tamási Rádió karácsonyi műsora 
és nyereményjátéka

Adventi történetek... mesébe illő múltbéli élmények... a köztünk élő - helyi 
emberek elbeszélésében és persze rengeteg karácsonyi dal.
Mi így ünnepelünk... így mondunk köszönetet, amiért 2020-ban is a Ta-
mási Rádiót választották! Békés, boldog karácsonyt!

Offon az online-térben
„Gyerekek, itt vagytok? 
Kapcsoljátok be a kame-
rát!” „Kapcsoljátok be a 
mikrofont!” „Kapcsoljátok 
ki a mikrofont, mert na-
gyon zúg!” „Ez a gomb va-
jon mit jelenthet?” „Gyere-
kek, várunk még valakit?” 
„Gyerekek, de most már 
tényleg, adjatok életjelet, 
legalább bólintsatok, hogy 
értitek, amit mondok!”

Fegyveresi Anikó

„Tanárnő, elromlott a mikrofo-
nom!”, „Nekem nincs kamerám.” 
„Bocsánat, már itt is vagyok, csak 
későn keltem.” „Nem, senki nem 
használ effekteket az órán!”, „Pil-
lanat, tanárnő, mindjárt jövök, csak 
megjöttek a rendőrök ellenőrizni!” 
„Hű, nálam nagyon akadozik!”
Ilyen és ehhez hasonló párbeszédek 
jelentik a gimisek – és gyanítom, or-
szágszerte sok más iskola - tanítási 
napjait, amióta a felsőbb évfolyamok 
digitális oktatásban vesznek részt. 
Az otthon maradás kezdeti bája vi-
szonylag gyorsan megkopott, hiány-

zik a társaság, az ökörködés a szüne-
tekben, és jó, rendben, be kell vallani, 
még a tanárok is hiányoznak. 
A tamási gimnázium ráadásul hib-
rid módon veszi ki a részét mindeb-
ből, hiszen a kisgimisek még járnak 
iskolába – kivételt képezett tíz nap, 
amikor egy kolléga betegsége miatt 
karanténba kerültek -, a nagyobbak 
viszont november 11-e óta csak az 
otthoni székeket és íróasztalokat 
koptatják. 
Az órák órarend szerint, videó-
kontakt alapon zajlanak, egy in-
ternetes felületet használ az egész 
intézmény. Eddig úgy tűnik, ez 
bevált, persze nem tagadhatjuk, 
hogy előfordul olyan eset is, ami-
kor az internet nem a barátunk és 
nem tökéletes az élmény.  Azok a 
kollégák, akik mindkét korosztályt 
tanítják, úgy oldják meg ezt a hely-
zetet, hogy bejárnak az iskolába, és 
amikor a nagyobbakkal van órájuk, 
beköltöznek egy-egy üres osztály-
terembe, ahonnan laptop, interakítv 
tábla és egyéb eszközök segítségével 
megtartják az óráikat.
Az intézményben természetesen fo-
kozott fertőtlenítő takarítás zajlik, 

minden belépő fertőtleníti a kezeit 
és kötelező a testhő megmérése is. 
A digitális munkarendre talán most 
kevesebb panasz érkezik, mint ta-
vasszal, úgy tűnik, beletörődőbbek 
vagyunk, jobban elfogadjuk a hely-
zetet, mivel érezzük, ebben az ese-
ménysorban nekünk most ez a fel-
adatunk, ezt kell legjobb tudásunk 
szerint teljesíteni. 
De nagyon várjuk, hogy vége le-
gyen. Olyan iskolai események 
maradtak el, amelyek szinte pótol-
hatatlanok. A fordított nap, a diák-
igazgató-választás, a szecskabál – 
még reménykedünk abban, hogy a 
szalagtűzővel együtt tavasszal meg-
rendezhetjük. De fura volt a Miku-
lás érkezése, hiszen őt a nagyok is 
várják minden évben. Idén nem lesz 
karácsonyi műsor az ötödikesekkel 
– szóval nagy a hiányérzet. 
Azt szeretnénk, ha minél hamarabb 
eljönne az az idő, mikor ezeket a 
napokat, amelyek most a jelenünket 
alkotják, jóízű sztorizgatás közben 
mesélhetnénk egymásnak. Mert 
szükség van erre is, a reményre, a bi-
zalomra, és főként szükségünk van 
egymásra. 

Gondos kezek ápolják a kápolnát 
és környékét

A Tamási Római Katoli-
kus Temetőben járva szin-
te mindannyian elsétálunk, 
s talán kicsit meg is állunk 
az ott található kis kápol-
na mellett. Mindannyian 
látjuk, hogy környezete 
mindig szép és ápolt, ta-
vasztól-őszig friss virágok-
kal díszített. Ám 
azt már jóval ke-
vesebben tudjuk, 
hogy ez egy tamá-
si házaspárnak kö-
szönhető. 

A temetőben 1897 óta 
áll egy hófehér falazatú 
kis kápolna, melyet még 
Törzsök Zsuzsanna ál-
líttatott. A kápolna belső 
berendezése égi édes-

anyánk, Szűz Mária tiszteletét tük-
rözi. 2011 óta a Vörösmarty utcában 
élő Péti János és felesége, Marika 
odaadó, szorgalmas munkájának kö-
szönhetően az épület külső, belső fa-
lazata évente felújításra kerül. János 
két-három évente a tető festését is 
elvégzi. Marika takarít, virágokat ül-
tet, kertjéből mindig friss virágokkal 

teszi széppé a kápolna 
rácsos bejárata előtti te-
rületet. Sokan mondha-
tunk köszönetet a gon-
dos kezek munkájáért, 
melyeknek köszönhe-
tően a kápolna mellett 
mindig jó érzés elha-
ladni. A temetőbe láto-
gatók, ha megállnak a 
kápolna előtt egy rövid 
fohászra, gondoljanak 
szeretettel a házaspárra!

A tervek szerint haladnak a 
munkálatok

A város több pontján is zaj-
lanak a TOP-os pályázati 
forrásból nyert beruházá-
sok kivitelezései, de egyéb 
forrásból több helyen utca-
részeket is aszfaltoztak. 

A Zöld Pont és Civilháznál a mun-
kák október óta folynak, a kivite-
lező az ütemterv szerint halad. A 
projekt keretein belül a korábban 
tésztagyárként és termékfelvásárló-
ként működő épületben közösségi 
és kulturális központot alakítanak 
ki. Az egyik épületrészt már elbon-
tották, helyére egy új épületszárnyat 
építenek, amelynek az alapja szin-
tén elkészült. 
A budai városrész három projekt-
eleme elkészült az elmúlt fél év so-
rán, most elkészült a Hunyadi tér is. 
A terület rehabilitációját segítendő, 
infrastrukturális fejlesztések is meg-
valósultak: rendezték az elhanyagolt 
területeket, bérlakásokat és közös-
ségi teret építettek. Elkészült a csa-
padékvíz rekonstrukció is, valamint 
az utak állapotán is jelentős javulás 
tapasztalható. A Hunyadi téren el-
készült a térkövezés, az aszfaltos pá-
lya, a kemence, a játszótéri elemek 
és az utcabútorok is a helyükre ke-
rültek, megtörtént a füvesítés, par-
kosítás is; évelőket, bokrokat, fákat 
ültettek a területre. A Hunyadi tér 
3. szám alatti lakóépület befejező 
munkálatai zajlanak jelenleg.

A bölcsőde bővítés kivitelezésénél 
elérték az 50 %-os készültségi szin-
tet a kivitelezők, vagyis az üteme-
zést meghaladva folyik a projekt 
kivitelezése. A már meglévő épü-
lethez egy különálló építményrészt 
építenek hozzá, amely két új böl-
csődei csoportszobának és az ahhoz 
tartozó kiszolgáló helyiségeknek 
ad majd helyet. A beruházással a 
bölcsődei férőhelyek száma meg-
duplázódik, ez azért nagyon fontos, 
mert a városban az utóbbi évek-
ben megnőtt az igény a bölcsődei 
gyermekfelügyeletre. A kivitelezést 
2021 második felében szeretnék be-
fejezni. 
Ahogy azt az itt élők tapasztalhat-
ták, zajlanak a munkálatok a Zrínyi 
utcai üzletsor előtt is; a három sza-
kaszra bontott kivitelezés jól halad. 
Az idei év végéig a terület 2/3-a 
elkészül. Jelenleg a Főnix vegyes-
kereskedés előtti rész használható 
már, a következő szakaszt az év vé-
géig adják át. Egy nem várt közmű-
probléma miatt az utolsó harmad 
néhány héttel később valósul meg 
a tervezett ütemhez képest, és az 
utcabútorokat is az utolsó szakasz 
elkészültekor helyezik majd ki. 
Elkészültek az aszfaltozási munkála-
tok is a Garay utcában - a Szabadság 
utca és a piactéri bejáró közötti szaka-
szon-, a Páva utcában pedig a Mező 
utca és a Kodály utca közötti szaka-
szon javították az utak állapotát. 

Szén-monoxid mérő készüléket és füstérzékelőt 
vihettek magukkal a szerencsés nyertesek

Egy nyereményjáték je-
gyében a Tolna Megyei 
Tűzmegelőzési Bizottság 
jóvoltából megyénk rádió-
csatornáin keresztül szén-
monoxid mérő és füst-
érzékelő készülékekhez 
juthattak hozzá a szeren-
csés játékosok. 

A Tolna Megyei Tűzmegelőzé-
si Bizottság 17 füstérzékelőt és 8 
szén-monoxid mérő készüléket 
ajánlott fel Tolna megye lakossága 
részére, amelyből 5 szén-monoxid 
mérőt és 5 füstérzékelőt osztottak 
ki a Tamási Rádió, a Rádió Ant-
ritt, és a Paks FM rádiók segítsé-
gével az Országos Tűzmegelőzési 
Bizottság által összeállított tűz-
védelmi tesztek kérdéseinek helyes 
megfejtői között. A rádiók nyere-
ményjátékán felüli eszközöket a 

Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság katasztrófavédelmi ki-
rendeltségei a Magyar Vöröske-
reszttel együttműködve juttatták el 
azokhoz a családokhoz, ahol a leg-
inkább szükség volt az említett ve-
szélyekre figyelmeztető készülékek 
beüzemelésére.

A nyereményjáték résztvevői és a 
hallgatók a tűzvédelmet érintő ál-

talános ismeretekkel gyarapíthat-
ták, egészíthették ki a tudásukat. 
A rádiók műsorvezetői jóvoltából a 
megyénkben is előforduló lakástü-
zekkel, szén-monoxid mérő riasz-
tásokkal kapcsolatos káreseteket 
elemezhették ki, különös figyelmet 
fordítva az egyes események meg-

előzhetőségére.  
A katasztrófavédelemhez a szén-
monoxid miatt érkező segélyhívá-
sok évről évre növekvő számából 
is jól látszik, hogy egyre többen 
használnak szén-monoxid-érzé-
kelőt Magyarországon. Érzékelőt 
csak megbízható forrásból, mű-
szaki cikkeket forgalmazó üzlet-
ben szabad vásárolni. Keressék 
a magyar nyelvű használati uta-
sítással rendelkező és megfelelő 

minőségű készülékeket! Az ajánlott 
készülékek listája a katasztrófavé-
delem honlapján elérhető.

A nyertes és nyereménye
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Judoban és samboban is remekeltek
Eseménydús időszakot 
zártak a tamási fehérszar-
vasok: versenyzőik jártak 
Sambo Ifjúsági EB-n, és 
több korosztály judo baj-
nokságán is. Tóth Boróka 
Virág egészen elképesztő 
teljesítményt nyújtva ma-
gyar bajnokként térhetett 
haza.

Szerbiában rendezték meg a Sam-
bo Junior és Ifjúsági VB-t, melyen 
a Tamási Fehérszarvas Egyesüle-
tet Szitkovics Veronika képviselte. 
Mintegy 50 ország 400 versenyzője 
mérette meg magát az eseményen. 
A nők 60 kg-os mezőnyében 5. 
helyen zárta a versenyt. - Sajnos a 
bronzmérkőzés már meghaladta a 
képességeinket, de legalább szem-
besültünk azzal, hogy hol is van a 
helyünk ebben a mezőnyben – fo-
galmazott Veronika edzője, Tóth 
Attila. - Pozitívan fogadta az ered-
ményt, a bronzmérkőzés kudarcát 
is. Motivációja továbbra is töretlen, 
és tényleg jó volt ez a helyezés arra, 
hogy felmérje magát, hogy jelen 
pillanatban hol tart a világ élme-
zőnyéhez képest. Ezúton szeret-
ném megköszönni a támogatásokat, 
amiket kaptunk, kiemelten Felső-
nyék önkormányzatának, valamint 
volt iskolatársaim, tanáraim és csa-
ládjaik segítségét. Köszönöm, hogy 
bíztak bennünk, a kislányban, és 
lehetővé tették, hogy a felkészülése 
zökkenőmentes legyen. 
Egerben folytatódott a versenyek 
sorozata, ahol a diák A korosztály, 
azaz a 12 éves évfolyam  judo ma-
gyar bajnokságát rendezték meg. A 

fehérszarvasok közül Nikl Dorot�-
tya vehetett részt az eseményen, aki 
pontszerző helyen, a 8 közé bejutva 
7. helyen zárta erős küzdelmek után 
a tornát. 
A Fehérszarvasok eddigi legna-
gyobb eredményére egészen no-
vemberig kellett várni, amikor is 
Győrbe utaztak. A koronavírus-
járvány ellenére is népes mezőny 
gyűlt össze az Olimpiai Sport-

parkban rendezett diák C kor-
csoportos országos bajnokságon; 
tizennyolc súlycsoportban 149 
cselgáncsozó küzdött a tízévesek 
között. Tóth Boróka Virág, a Ta-
mási Fehérszarvas SE versenyzője 
45 kg+-ban bajnoki címmel tért 
haza. - Azért is külön ajándék ez a 
számomra, mert nem csak a fehér-

szarvasok versenyzőjéről, hanem a 
saját lányomról is van szó egyben 
– mondta Tóth Attila. - Nem tud-
tuk a verseny elején, hogy mire lesz 
elég a felkészítése, felkészültsége, a 
kislány első hivatalos korcsoportos 
versenye volt ez. Félve indultunk 
el, hiszen tudtuk: benne volt az is, 
hogy kiugró eredmény fog születni, 
de az is, hogy épp csak küszködünk 
a 8 közé jutásért. Én egyébként az 

utóbbival maximálisan elégedett 
lettem volna, ha látatlanba alá kel-
lett volna írni a végeredményt, hi-
szen nagyon kis egyesület vagyunk. 
Óriási ez az eredmény mindan�-
nyiunk számára. Ezúton is köszö-
nöm mindenkinek, aki támogatta a 
fehérszarvasokat, és segítette a fel-
készülésünket! 

Nem maradtak hazai és nemzetközi 
versenyek nélkül a súlyemelők

Eseménydús időszak áll a 
tamási súlyemelők háta 
mögött. A közelmúltban 
megrendezett versenyeken 
hozták a kötelezőket, fel-
nőtt bajnoki cím is született 
az évadzárón.

–– A Tini Országos Bajnokságon 
vettek részt Szombathelyen a Ta-
mási Koppány Sportegyesület sú-
lyemelői. A megmérettetésen Baj-
nok lett Kocsi Gábor a 10-12 éves 
korosztály 40 kg-os súlycsoportjá-
ban. Bajnoki címet szerzett Orsós 
Máté a 13-14 éves korosztály 61 
kg-os súlycsoportjában. Ezüstérmes 
lett Lőrincz Dávid a 13-14 éves 
korosztály 67 kg-os súlycsoportjá-
ban. Kiváló eredményekkel zárták 
az évet a Tamási Koppány Sport-
egyesület fiatal, még kezdő súlye-
melői, fejlődésük biztató, bízom 
benne, hogy a sikeres szereplés foly-
tatódik – mondta Bachmann Béla, a 
súlyemelők edzője.  
A perui Online Ifjúsági Világkupát 
54 ország 337 sportolójának rész-
vételével rendezték meg. Fenyő 
Dániel ifjúsági válogatott a Tatai 
Olimpiai Központban versenyzett 
a 73 kg-os mezőny „A” csoportos 
döntőjében, a Világkupa legerősebb 
súlycsoportjában összesítésben a 12. 
helyezést érte el. Dani versenye az 
időeltolódás miatt későn kezdő-
dött, ami szélsőséges körülménynek 
mondható. 
Minden év egyik legjelentősebb 
versenye, a tatai Felnőtt Magyar 
Bajnokság következett 21-22-én. 
Orsós Richárd a felnőttek között is 
gond nélkül begyűjtötte az aktuális 

bajnoki címét a 67 kg-osok mező-
nyében 210 kg-val (90,120), ez óri-
ási siker két ezüstérem után. Fenyő 
Dániel tamási ifjú tehetsége az év 
zárásaként csupán két kilóval ma-
radt le a 73 kg-os súlycsoport do-
bogójáról. Idei legjobbjával, össze-
tettben 260 kg-os (115,145) egyéni 
csúccsal a negyedik helyen végzett 
a felnőttek között 17 éves ifjúsági 
versenyzőként. 
–– A Tamási Súlyemelők több év-

tizedes álma vált valóra a Sportok 
Háza megvalósulásával, ahol kiváló 
feltételekkel egy olimpiai műhely 
várja a fiatalokat. Versenyzés szem-
pontjából véget ért az esztendő, ami 
a COVID évében nem volt mindig 
zökkenőmentes, de méltán lehetünk 
büszkék tehetséges sportolóinkra. 
Nagyon örülök, hogy az idei évet 
is a hagyományokhoz méltó ered-
ményekkel zárhattuk, hiszen időről 
időre minden korosztályban vannak 
bajnokok. Minden megy tovább, az 
edzések még folyamatosak a Spor-
tok Házában. Ebben a bizonytalan 
helyzetben nehéz tervezni, de min-
dig újabb és újabb célok kellenek. 
Szaúd-Arábia Junior Világbajnok-
ságot rendez márciusban, rövid pi-
henő után Fenyő Dani is készül a 
világeseményre, amely kvalifikációs 
verseny a Tokiói Olimpiára. A Ta-
mási Koppány Sportegyesület ré-
szére az egyesület szakmai munká-
ját szolgáló sporteszköz beszerzésre 
a Tamási Város Önkormányzata és 
a Magyar Súlyemelő Szövetség fel-
terjesztése alapján 5 millió forint 
állami támogatást nyújt a Sportért 
Felelős Államtitkárság – adta hírül 
Bachmann Béla. 

Üdvözlettel Tamásiból! - Történelmünk képeslapokkal
Kiadva 1890 Jeruzsálem Ede - E 
dátum és a kiadó neve szerepel azon 
az első színes! lithográf technológi-
ával készült képes levelezőlapon, 
amelyet később még száznál is több 
követett az azóta eltelt évtizedek-
ben. Ezen városunk nevezetességei 
- Tamási látképe, Miklósvár, Vadas-
kert -, mozaikszerűen láthatóak. A 
minden napjainkba visszatérő mai 
kifejezések, és a lapok képei alap-
ján felmerül a gondolat, talán nem 
változott városunk az elmúlt 130 év 
alatt? Természetesen kijelenthetjük, 
maguk a képeslapok mutatják ezt a 
fejlődést, a hagyományok egyes ré-
szeinek megőrzése mellett. 
Helytörténeti, képes „időutazásra” 
hívjuk a Tisztelt Olvasót, egy új, a 
mai kornak megfelelő kiadvánnyal, 
mely szemléletesen mutat be Tamá-
si képeslapokat, utal a képeslapok 
Tamásijára. Azonban nem csak a 
képek beszédesek. A lapokra (néha 

ceruzával) írt ákom-bákomok, el-
nyújtott, tintás kézírások mögött 
láthatjuk (olvashatjuk) az egyszerű, 
itt élő vagy csak átutazó egyszerű 
emberek vélekedés a városunkról, a 
nagyközségről - időben és térben.
Azonban sem a képek, sem az írá-
sok nem adnának „valós és teljes” 
képet az elmúlt 130 évről. Az évti-
zedek időfolyamához - kiegészítés-
ként -, olyan helyi történelmi ese-
ményekről is beszámolunk, amelyek 

az adott időszakban Tamásiban tör-
téntek, vagy azokhoz kapcsolódóan 
kerültek megírásra. A képeslapok 
segítségével egy-egy korszak város- 
és társadalomtörténeti korrajzát is 
szeretnénk - mozaik szerűen -, be-
mutatni és megismertetni.
Hogy e könyv képeslapkönyv-e 
vagy helytörténeti kiadvány? En-
nek eldöntését az Tisztelt Olvasóra 
bízzuk!

Kurdi Tibor

A jelenlegi szabályozás szerint 
könyvbemutatóra nem kerül 
sor, illetve a könyvtár zárva tar-
tása miatt ott értékesítés sem 
történik.
A könyvről további információk-
ról értesülhetnek a Koppány Tv, az 
internet, rádiónyilatkozat és a Ta-
mási Táj útján, valamit a tamasi-
helytortenet.hu weboldalunkon is.

A könyv már kapható a KÉNYE-
LEM ÉS KOMFORT BT. GA-
RAY U. 2. SZÁM ALATTI BÚ-
TOR ÉS LAKBERENDEZÉSI 
ÜZLETÉBEN.
NYITVA: HÉTFŐTŐL PÉN-
TEKIG 8-tól 17-ig,
SZOMBATON 8-tól 12-ig.
A nyitva tartást korlátozás NEM 
érinti.

A kiadvány már megvásárolható

Szitkovics Veronika mérkőzés közben

Tóth Boróka Virág a dobogó legfelső fokán
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Megjelent a 17. Tamási Kalendárium
Abban a különös „kegyben” részesített Örményi János 
(Ö), a kalendárium magánkiadója és Sógorka Péter (S), 
a könyv szerkesztője, hogy szinte a nyomdai leadással 
egy időben újságunknak is megküldték a teljes anyagot.

•  Elsőre feltűnt, hogy terjedel-
mesebb lett a könyv, nőtt a benne 
szereplő települések száma. Még 
milyen újdonsággal szolgál az idei 
kiadványotok?
–– Ö: A szerzőtársaknak és a támo-

gatóknak köszönhetően valóban ez 
az eddigi legvastagabb, 228 oldalas. 
Hőgyész újbóli, valamint Varsád 
első alkalommal történő szereplésé-
vel már 23 település a tagja. Ebből 
2 a Dombóvári, 21 a Tamási járás 
tagja. Idén még csak terveztük, de 
jövőre biztosan átlépjük 
a megyehatárt Somogy 
vagy Fejér irányába. 
–– S: Az újdonságokból 

csak néhányat említek. 
Két hosszabb interjúban 
nyilatkozik dr. Kuti Ist-
ván jelenlegi és dr. Ko-
vács Zoltán korábbi ta-
mási rendőrkapitány. Új 
szerzők írásával bővült a 
helytörténeti témakör. 
Máté Gábor A Tamá-
si mező és lakói a tö-
rök korban című cikkét 
küldte, illetve Susóczki 
Tamás városunk fama-
tuzsálemeit mutatja be. 
Dr. K. Németh András 
a Tamási járásban vég-
zett régészeti kutatá-
sokról ad összefoglalót. 
Dr. Vizi Márta az ozo-
rai vár feltárása során 
talált fegyverleleteket 
veszi számba. A Gyulaj 
Zrt. két munkatársának, 
Neumann Péternek és 
Horváth Csabának a 
cikkei is nagyon érde-
kesek. 
–– Ö: Természetesen új vállalkozá-

sok is bemutatkoznak, míg a régiek 
az idei eredményeikről számolnak 
be. Sajnos az idei év a járványról 
marad majd emlékezetes, ez a téma 
gyakran visszaköszön a beszélgeté-
sekben. Andok Zsuzsa az otthoni 
munkavégzés kapcsán ad tanácso-
kat a lakás ki- vagy átalakításához. 
Jártam Várongon is, ahol megtekin-
tettem Európa második legrégebbi 
kaktusz magángyűjteményét, s a 
tulajdonostól, Makra Hegyi Atilla 
Antaltól sok érdekeset tudtam meg 
a szárazságtűrő növényekről.
•  A járvány mennyiben hátrálta-
tott benneteket?
–– Ö: Időben elkezdtük az anyag-

gyűjtést, mert tartottunk a járvány 
második hulláma miatti esetleges 
korlátozásoktól. Inkább az egye-
bekben okoz most nehézséget.
–– S: A járvány nem, inkább néhány 

szereplő késlekedése okozza mindig 
az izgalmat. Most is érvényesült az 
évek óta tapasztalt feszített hajrá, a 
könyv tartalmának még hiányzó 10 
%-a okozta a munka nehézségének 
90 %-át.
•  János, mire céloztál az egyéb ne-

hézségekben?
–– Ö: A legnagyobb nehézség a 

könyv értékesítése, árusítása lesz, 
hisz elmarad az adventi vásár, kima-
rad a piaci lehetőség is, s nem tart-
hatjuk meg a 17. könyvbemutatót 
sem a könyvtárban. Mindenképpen 
szükség lesz az olvasók aktívabb 
közreműködésére, s nekünk is új 
utakat kell keresnünk, hogy a könyv 
eljusson az olvasóhoz. Az érdeklő-
dők a korábban már megszokott 
Formula papírboltban, valamint 

új helyen is, az áruházi üzletsoron 
lévő Médi Burda üzletben tudják 
közvetlenül megvásárolni. Termé-
szetesen készek vagyunk másokkal 
is megegyezni az értékesítés felté-
teleiben.
•  A Tamási Táj ezen információk 
megosztásával a segítségetekre le-
het?
–– Ö: Igen, és élnénk is a lehető-

séggel. A kalendárium december 
9-én kikerült a nyomdából. Egy 
előrendelési akciót hirdetünk. Aki 
december 20-ig megrendeli telefo-
non, levélben, e-mailben, netán a 
személyes találkozásaink alkalmá-

val, annak két kedvezményt is adok. 
Az egyik, hogy a 2400 forintos ár 
helyett akciósan 2200 forintért vá-
sárolhatja meg, másrészt Tamásiban 
ingyen házhoz is szállítom, becso-
magoltan. A vidéki megrendelőkre 
is érvényes a 2200 forintos kedvez-
ményes ár, de ha nem személyesen 
veszik át tőlem Tamásiban, akkor 
a postaköltséget fel kell sajnos szá-
molnom.
•  A cikk végén majd feltüntetjük 
az elérhetőségeidet. De még a 
könyvre visszatérve, egy felhívást 
is közzétettetek az elején.
–– S: Jövőre már nagykorú lesz a 

kiadvány, a 18. jelenik meg. Egy fel-
hívással fordulunk az olvasókhoz 

és támogatókhoz. Bár az 
elmúlt 17 év során sokat 
változott a tartalom, bő-
vült a terjedelem, de úgy 
gondoltuk, hogy itt az 
ideje egy kis frissítésnek, 
„ráncfelvarrásnak”. Az 
Olvasóink segítségét kér-
jük, várjuk az ötleteiket 
mind a témákra, mind a 
könyv formájára vonat-
kozóan. 
–– Ö: Megszólítjuk a 

szponzorokat is, akik 
nélkül már lehet, hogy 
„elvérzett” volna a ka-
lendárium. Nekik a se-
gítségünket ajánljuk fel. 
Ahogy belefogalmaztuk, 
nincs rossz ötlet. Minden 
javaslatot megvizsgálunk, 
sőt, ha lehet, akkor az 
olvasóinkkal teszteltet-
jük is. Szeretnénk ebbe 
a megújulási folyamatba 
olyan barátokat és isme-
rősöket is bevonni, akik 
rendelkeznek írói, szer-
kesztői tapasztalatokkal. 
Telefonszámom: 06-30-
271-1079, E-mail: or-

menyijanos@gmail.com. De szó-
lítsanak meg az utcán, adják le 
személyesen is a megrendelésüket, 
amint említettem december 20-ig 
kedvezményesen megtehetik. Idén 
a körülmények óvatosabb nyom-
dai megrendelésre késztetnek. Ne 
vegyék marketingfogásnak, de aki 
biztosan szeretne 2021-es kalendá-
riumot, minél előbb rendelje meg!
•  Péter, János, köszönjük a vá-
laszokat. Az olvasókat mi is arra 
biztatjuk, hogy ne késlekedjenek 
a megrendeléssel, mert a kalen-
dáriumotokra érvényes a mondás: 
„viszik, mint a cukrot”.

Tamási Város
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2021. évi vasúti menetrend
Pincehely	 Budapest 	 Vonatnem

03.01		  05.04 Déli pu.	 személy
04.54		  06.44 Déli pu.	 gyorsított személy
05:58		  08:04 Déli pu.	 személy (munkanap)
06.58		  09.04 Déli pu.	 személy
07.31		  09.14 Keleti pu.	 Somogy IC
08.58		  11.04 Déli pu.	 személy
10.58		  13.04 Déli pu.	 személy
12.58		  15.04 Déli pu.	 személy (vasárnap)
13.31		  15.14 Keleti pu.	 Kresz Géza IC
14.58		  17.04 Déli pu.	 személy
16.58		  19.04 Déli pu.	 személy
17.31		  19.14 Keleti pu.	 Rippl-Rónai IC
18.58		  21.04 Déli pu.	 személy
20.58		  23.04 Déli pu.	 személy 

Budapest	 Pincehely	 Vonatnem

04.55 Déli pu.	 06.58		  személy
06.45 Keleti pu.	 08.22		  Kresz Géza IC
06.55 Déli pu.	 08.58		  személy
08.55 Déli pu.	 10.58		  személy
10.55 Déli pu.	 12.50		  személy (vasárnap)
12.45 Keleti pu.	 14.22		  Rippl-Rónai IC
12.55 Déli pu.	 14.58		  személy
14.55 Déli pu. 	 16.58		  személy
16.45 Keleti pu.	 18.22		  Somogy IC 	
16.55 Déli pu.	 18.58		  személy
18.25 Déli pu.	 20.58		  személy
18.55 Déli pu.	 20.58		  személy (pusztaszabolcsi átsz.)

A 2020. december 13-tól érvényes menetrendben, a hivatásforgalmi kí-
nálat bővítéseként egy plusz vonat közlekedik munkanapokon reggel 
5:58-kor Pincehelyről Budapest Déli pályaudvarra. 
Az új járattal a hiányzó, reggel 8 órai budapesti érkezés megint kivite-
lezhető, valamint simontornyai átszállással egy új dunaújvárosi kapcsolat 
is létrejön. 
A vonathoz csatlakozó buszjárat is indul Tamásiból 5:30-kor. A Zselic 
InterCity a továbbiakban Kresz Géza néven közlekedik.

Nieder Szabolcs


